

应对天气变化 抓好麦播生产

肖旗乡——

沃野“织”新绿 田畴满生机

当前,冬小麦已进入越冬前的关键管理阶段。截至12月2日,肖旗乡冬小麦播种工作已全面完成,田间大面积出苗,田间一派生机勃勃的景象,为明年夏粮丰收奠定了坚实基础。

今年秋播以来,肖旗乡坚持科学规划、分类施策,在持续推进秸秆清运的同时,广泛动员各村力量,围绕“沟渠贯通”与“精细管理”两大重点,全面掀起冬季麦田管理热潮。

在沟渠贯通方面,各村正加快对田间灌排沟渠的清淤疏浚工作,重点清理堵塞段、修复破损设施,保障灌溉水系畅通,确保每一块麦田都能实现“旱能浇、涝能排”,有效增强农田抗灾能力。

播种是基础,管理是关键。连日来,该乡组织农业技术指导组深入各村开展全程技术服务,指导农户落实优良品种选用、精细整地、适期适量播种等关键技术,为农民提供“手把手”的技术支持。针对种植大户和困难农户,乡政府积极落实各项惠农政策,帮助解决实际生产难题,有力保障了麦播工作的高效有序推进。

肖旗乡相关负责人表示,下一步,该乡将继续强



化冬季麦田管理技术指导,密切跟踪天气变化与苗情动态,及时发布预警信息,指导农户科学防范寒潮、干旱等灾害性天气。同时,组织农技人员开展巡回指导,根据苗情差异和地块特点,落实分类管理措施,促进弱苗转壮,确保麦苗安全越冬,为明年夏粮丰产丰收筑牢根基。 (任珂玉 文/图)

农技专家到田间
精准指导“开良方”

眼下,正是小麦冬前管理的关键时期。为应对前期土壤偏湿、部分田块播种偏晚等情况,12月2日,县农科所组织农技服务队深入各乡镇田间地头,开展苗情调查和技术指导,为小麦安全越冬、明年夏粮丰收提供科技支撑。图为科技服务队成员在石桥镇小河岔村种粮大户邱显峰的农田里,勘察土壤墒情,与农户面对面交流。 王功庆 摄影报道



(上接第一版)今年以来,铁路地区办事处以“党建+网格+大数据”为核心,深耕“警网融合”治理模式,构建“1+1+2+N”工作机制:1名社区党支部书记统筹协调、整合资源,1名社区民警专职负责治安稳定,开展隐患排查、矛盾化解等工作,2名网格员(专职+兼职)承担日常巡查、信息采集等基础任务,同时联动N名志愿者、物业人员等社会力量,形成群防群治新格局。该办事处通过网格与警格深度绑定、一体运行,打破警务与网格协作壁垒,实现“网格吹哨、警格报到”高效联动的基层治理常态。

“以前遇到问题不知道找谁,现在网格员天天在楼宇间走访,民警随叫随到,解决问题又快又省心!”铁北社区居民王聚财的话,道出了居民的真切感受。

9月以来,铁路地区办事处通过“警网融合”机制化解矛盾纠纷11起,开展防范电信诈骗宣传活动4场次,覆盖群众200多人,入户走访重点人群30余户。如今,网格民警与社区网格员将入户走访、普法宣传、矛盾化解、日常巡逻等融入基层治理:发现飞线充电隐患,半小时内即可联动物业完成整改;居民反映邻里噪声扰民,民警带着网格员上门,以“拉家常+讲法规”的柔性方式调解,多数矛盾当场就能化解,形成了“人在格中走、事在网中办、矛盾就地解”的工作新格局。

铁路地区办事处主任陈晓伟表示,该地区将持续筑牢“警网融合”治理根基,以“精准对接群众需求、高效破解急难愁盼”为导向,通过常态化开展精准走访、全覆盖推进普法宣传、闭环式落实矛盾化解等举措,不断提升基层治理精细化、智能化、高效化水平,将一件件“民生小事”办实办好,把一个个“小平安”凝聚成辖区“大和谐”,为地方高质量发展保驾护航。 (王克渠)

孙志刚调研部分学校安全工作

12月1日,副县长孙志刚先后到县二中(南校区),文峰街道杨庄小学、金贝贝幼儿园、向阳幼儿园调研校园安全工作。

孙志刚实地查看了校舍、教室等场所,与学校负责人交流,详细了解各学校安全管理情况。

孙志刚强调,学校要落实落细常态化安全风险隐患排查整改,强化重点部位和薄弱环节管控,及时消除潜在的安全隐患;要进一步加强安全教育,常态化开展安全知识讲座,定期组织综合应急演练,切实筑牢校园安全防线,为学生营造安全和谐的成长环境。

(王艺涵)

我县开展冬季恶劣天气道路交通
安全管理和应对处置实战演练

11月28日上午,县公安局交通管理大队联合交通、消防、医疗等部门,开展冬季恶劣天气道路交通安全管理及应对处置实战演练。副县长、县公安局局长刘永涛出席演练。

演练模拟气象部门发布大雪蓝色预警场景:受低温寒流影响,全县将出现大范围降雪降温天气,最低气温降至-5℃,道路结冰湿滑对群众出行造成严重影响。接到指令后,交管大队立即联动交通部门开展除冰融雪作业,并组织事故、路勤等部门做好应急处置准备。

在模拟交通事故处置现场,事故中队民警快速抵达后规范设置警戒区、勘查现场,施救车辆与120急救车同步到场开展救援清障。大队民辅警与医疗、消防等部门通力合作,伤员获得及时抢救,事故车辆安全拖离,交通秩序迅速恢复正常。

此次演练有效检验了冬季除雪保通应急预案的实用性,提升了多部门协同应对恶劣天气的快速反应和实战能力,为保障群众冬季出行安全筑牢了“安全防线”。 (李泊达 姚西慧)

平顶山父城产投集团获AA+主体信用等级

近日,东方金诚国际信用评估有限公司发布信用等级告知书,授予平顶山父城产业投资集团有限公司AA+主体信用等级,评级展望为稳定。平顶山父城产投集团凭借良好的信用和稳健的财务状况、深厚的发展潜力,成为平顶山市首家县区信用等级AA+企业。

未来,平顶山父城产投集团将积极利用县政府

支持引导县级企业市场化转型政策机遇,发挥自身优势,积极拓展融资渠道,降低融资成本,优化融资结构,打好融资方式组合拳。同时,依托国有资本优势,探索产城融合模式,延伸布局城市建筑垃圾处理、农业基础设施等绿色产业,推动培育新质生产力,推动传统产业升级和创新,树起助力宝丰国企向产业类投资运营主体转型的新标杆。 (李源洋)

我县多形式举办“世界艾滋病日”宣传活动

12月1日是第38个“世界艾滋病日”。当天,县卫健委联合县总工会、公安局、妇联等单位,在人民公园举办以“社会共治 守正创新 终结艾滋”为主题的宣传活动。

活动中,县公安局通过摆放宣传展板、设立现场咨询台、摆放毒品模型展示台、发放宣传资料等多种形式,向广大群众普及艾滋病防治知识,民警还现场讲解了毒品对于社会与人体健康的危害以及吸食毒品和感染艾滋病的密切联系;县人民医院医务人员向过往群众提供免费测量血压、心率服务;参加活动的其他单位在为群众提供艾滋病预防知识宣传的同

时,还发放了艾滋病防控等宣传折页10余种及宣传日历和小礼品。

此次活动营造了良好宣传氛围,提高了群众对艾滋病的正确认识,增强了市民对艾滋病的防控意识。

县卫健委党组成员、疾控中心主任王大勇说:“此次宣传义诊活动,既是向大家普及艾滋病传播途径、自我保护技能等健康知识,更是为了破除认知误区、传递零歧视理念、凝聚社会共治的防艾合力。同时也号召社会各界携手同心,群防群控、联防联控,愿大家主动防艾、科学防艾,携手共筑健康长城,共享平安幸福生活。” (史军伟 郭跃峰)